

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «МО «ЦЕНТР АНАЛІЗУ І РОЗВИТКУ ОСВІТИ ТА НАУКИ»

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІНГВІСТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПІРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ

ВІДКРИТИЙ МІЖНАРОДНИЙ УНІВЕРСИТЕТ РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ «УКРАЇНА»
ІНСТИТУТ ФІЛОЛОГІЇ ТА МАСОВИХ КОМУНІКАЦІЙ

ГРОМАДСЬКА ІНІЦІАТИВА «ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ КЛУБ МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ»



I МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ В ХХІ СТОЛІТТІ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА (SRTP 2016)

м. Тернопіль, 2016

КІ
ND

НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ В ХХІ СТОЛІТТІ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА (SRTP 2016)

Матеріали
І міжнародної науково-практичної
конференції

*21 листопада 2016 року
м. Тернопіль*

Тернопіль
2016

Громадська організація «МО «Центр аналізу і розвитку освіти та науки»

Організаційний та редакційний комітет конференції

Olga Pavuk - Dr.Oec, Assoc.Prof., Baltic International Academy, Latvia,

Антонішин А.П. – голова ГО «МО «Центр аналізу і розвитку освіти та науки»,
кандидат історичних наук,

Гаращенко Л.П. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри права, Київський
національний лінгвістичний університет,

Данченко Л.Г. – кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту і
маркетингу, Київський національний лінгвістичний університет,

Захарін С.В. – доктор економічних наук, член Громадської ради при МОН України,

Перегуда Є.В. – доктор політичних наук, завідувач кафедри політичних наук,
Київський національний університет будівництва і архітектури,

Петренко П.С. – голова Первинної професійкової організації студентів і аспірантів,
Київський національний лінгвістичний університет,

Риволь Є.П. – доктор філологічних наук;

Романенко О.О. – декан факультету економіки і права, Київський національний
лінгвістичний університет, кандидат економічних наук, доцент,

Срождидинова З.Х. - почетный профессор, доцент, Ташкентский финансовый
институт, Узбекистан;

Фастовець О.О. - кандидат педагогічних наук, доцент кафедри туризму,
Національний університет фізичного виховання і спорту України;

Шутов О.Г. – кандидат філософських наук, професор, Київський національний
лінгвістичний університет.

Адреса оргкомітету: 03150, Київ, а/с 281.

© ГО «МО «Центр аналізу і розвитку освіти та науки»

© Автори

ЗМІСТ

<i>Kushelieva Goldie</i>	LEGAL PROTECTION OF THE BLACK SEA COAST OF BULGARIA	5
<i>Georgieva Patricia</i>	CHALLENGES IN UNIVERSITY QUALITY MANAGEMENT POSED BY THE NEW BOLOGNA STANDARDS FOR QUALITY ASSURANCE	5
<i>Overchenko I.</i>	COMPETENCY BASED APPROACH TO PERSONNEL PERFORMANCE ASSESSMENT	6
<i>Tan Sibel,</i> <i>Everest Bengil</i>	EXAMINATION OF PROJECT PREPARATION TENDENCIES OF THE ACADEMIC STAFF IN SOCIAL SCIENCES: THE CASE OF FACULTY OF ECONOMICS AND ADMINISTRATIVE SCIENCES OF ÇANAKKALE PROVINCE	7
<i>Алексеева К.А.,</i> <i>Власенко А.Я.,</i> <i>Антонович А.П.</i>	ТЕОРЕТИЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ ПРОЦЕСІВ СЕГМЕНТАЦІЇ РИНКУ ПРАЦІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	8
<i>Брежнева-Єрмоленко О.В.,</i> <i>Місюченко А.Е.,</i> <i>Варунків Л.В.</i>	РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ	9
<i>Вишневецька А.О.,</i> <i>Алексеева К.А.</i>	РЕАЛІЗАЦІЯ ПОТЕНЦІАЛУ СПРОЩЕНОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ	11
<i>Вітківська В.О.,</i> <i>Волошенко І.Є.</i>	РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ЯК ДЕТЕРМІНАНТА УПРАВЛІННЯ ОСОБИСТОСТЮ В ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ	13
<i>Гавлицька О.В.</i>	ПРОБЛЕМИ ТА УМОВИ ПОКРАЩЕННЯ	14
<i>Гавлицька О.В.</i>	ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ	14
<i>Гайова Л.В.,</i> <i>Оберіхіна Н.В.</i>	СУЧАСНИЙ ПОСУД З ПЛАСТМАС: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ	15
<i>Гарипко Н.І.</i>	ПОДАТКОВЕ ПЛАНУВАННЯ ЯК ПРОЦЕС КЕРІВНОГО ВПЛИВУ ТА ІНСТРУМЕНТ ОПТИМІЗАЦІЇ ПОДАТКОВИХ ПЛАТЕЖІВ	17
<i>Годя І.М.,</i> <i>Головченко Г. М.</i>	ВПЛИВ СТИЛЮ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ НА ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ	18
<i>Горбач Л.М.,</i> <i>Гордіна В.В.,</i> <i>Діакон М.С.,</i> <i>Дружененко Р.С.</i>	РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙНОЇ СФЕРИ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ У ПОРІВНЯННІ ІЗ РОЗВИНЕНИМИ ДЕРЖАВАМИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ	19
<i>Залознова Ю.С.,</i> <i>Трушкіна Н.В.,</i> <i>Львіна О.В.,</i> <i>Пасічник М. П.,</i> <i>Каліновський Д.І.</i>	АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ СКЛАДАННЯ ЛІЦЕНЗІЙНОГО ІНТЕГРОВАНОГО ІСПИТУ «КРОК 1. ЗАГАЛЬНА ЛІКАРСЬКА ПІДГОТОВКА» У 2016 РОЦІ	21
<i>Кісіль М.В.</i>	УДОСКОНАЛЕННЯ СКЛАДАННЯ ТА ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ ПРОСТОГО ТОВАРИСТВА ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ СПІЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ БЕЗ СТВОРЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ	23
<i>Клишук Ю.Є.</i>	РОЗВИТОК ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ НА ЗАКАРПАТТІ	25
<i>Корецька Г.О.</i>	ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВ У СУЧАСНИХ УМОВАХ	26
	ТИПОЛОГІЯ МОДЕЛЕЙ ІННОВАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ	27
	УПРАВЛІННЯ СТРАТЕГІЧНИМИ ЗМІНАМИ В ОРГАНІЗАЦІЇ	28
	АНАЛІЗ ВИМОГ ДО ЯКОСТІ КЕРАМІЧНИХ ВИРОБІВ	30
	УРАХУВАННЯ ПРИНЦИПУ ІЗОМОРФІЗМУ В ПРОЕКТУВАННІ МЕТОДИЧНОЇ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ СИНТАКСИСУ ПРОСТОГО РЕЧЕННЯ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ	31
	ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ ПОЛІПШЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО КЛІМАТУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	33
	ОЗЕРНІ САПРОПЕЛІ ВОЛИНСЬКОЮ ОБЛАСТІ: РЕСУРСИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ	35
	ПЕРСПЕКТИВИ РЕКРЕАЦІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ ОЗЕР ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ	36
	ВИКОРИСТАННЯ ІДЕЙ МОДЕЛІ КАНО ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ	38
	МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПРОСТОРОВИХ ПРОЦЕСІВ	39
	МАСОПЕРЕНОСЕННЯ БАГАТОКОМПОНЕНТНИХ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН У БАГАТОШАРОВИХ КУСКОВО-ОДНОРІДНИХ ПОРИСТИХ СЕРЕДОВИЩАХ ІЗ ВНУТРІШНІМИ ПОВЗДОВЖНИМИ НАСКРІЗНИМИ ВОДОНЕПРОНИКНИМИ ДІЛЯНКАМИ	39
	ТУРИСТИЧНО-ГОТЕЛЬНИЙ БІЗНЕС ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ:	42

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ:

1. Божина О. А., Гринюк Д. П. Основи економіки праці [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://lib.ynu.edu.ua/book/40/2636.html>
2. Економіка розвитку праці [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://lib.ynu.edu.ua/book/40/2636.html>
3. Ілляш О. І. Економіка праці і соціально-трудові відносини [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.studbooks.com.ua/glavu/15807/infrastruktura-tisku.html>
4. Рівень праці в Україні: тенденції, стан та перспективи [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.studbooks.com.ua/glavu/15807/infrastruktura-tisku.html>
5. Авелан Л. П. Управління людськими ресурсами на підприємстві. Автореф. дис. канд. екон. наук. – Київ, 2001. – 41 сс.

Антонішин А. П.

кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України та туристичництва,
Київський національний лінгвістичний університет

РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Черкаська область має значний потенціал для розвитку рекреаційно-туристичної галузі. Реалізація завдань з розвитку туристичної сфери має створити надійну базу для збереження та відновлення історико-культурної спадщини Черкащини, нарощування конкурентоспроможного туристичного продукту, здатного максимально задовольнити потреби населення у розширенні внутрішнього та зростанні обсягів в'їзного туризму. Комплексне вирішення цих завдань дозволить збільшити надходження до державного та місцевих бюджетів, створити нові робочі місця.

Увесь комплекс туристичних ресурсів поділяється на 3 групи:

- природні;
- історико-культурні;
- соціально економічні умови та ресурси туризму.

Під природними туристичними ресурсами науковці та фахівці сфери туризму розуміють ландшафти, акваторії, а також деякі об'єкти та явища природи, що мають пізнавально-естетичні, оздоровчі та спортивні властивості. Особливу групу ландшафтів утворюють національні парки, заповідники, заказники, резервати та ін..

Природно-заповідний фонд Черкаської області нараховує 503 природних комплексів та об'єктів загальною площею 61054 га: один природний заповідник – Канівський; дендрологічний парк «Софіївка»; два національно-природні парки – «Білозерський», «Нижньосульський»; один Черкаський зоопарк та інші об'єкти, котрі виділені з метою збереження природного різноманіття ландшафтів, генофонду тваринного і рослинного світу, підтримання екологічного балансу регіону [4].

Одним із популярних рекреаційних об'єктів для туристів є Канівський природний заповідник. Його площа становить 2027 га. Щороку заповідник відвідують до 300 тис. туристів. Його територія включає так звану нагірну частину – покриті лісом яри та пагорби на правому березі Дніпра (1415 га), два заплавної острови Дніпра – Круглик (92 а) і Шелестів (394 га) та Зміїні острови (116 га) в Канівському водосховищі – останці лівобережної тераси. Навколо території заповідника встановлено охоронну зону площею 1353 га.

Національний дендрологічний парк «Софіївка» – це один з найгарніших парків України і світу. Це місце, де гармонійно поєднані природа, міфологія та творчість людських рук. Щорічно його відвідують близько 500 тисяч людей. Площа парку 179,2 га. Він розташований у північній частині м. Умань Черкаської обл. «Софіївка» є пам'яткою краєвидного типу світового садово-паркового мистецтва кінця XVIII – XIX ст. Тут росте понад 2000 видів дерев і кущів (місцевих і екзотичних) [3].

Ще однією перлиною Черкащини є Буцький каньйон. На скелястих берегах річки Гірський Тікич розкинулось селище Буки, що виникло в першій половині XVI століття. Серед інших населених пунктів району селище Буки виділяється своїм неповторним, оригінальним і надзвичайно красивим ландшафтом. Селище розташоване неначе в горах, а в їх підніжжі протікає мальовнича річка Гірський Тікич. При цьому варто зазначити, що територія Маньківського району Черкаської області переважно рівнинна. Тікич протікає по території п'яти сіл Маньківського району і скрізь він особливий, але в Буках, як кажуть в народі, природа відпочивала і створила Буцький каньйон, водоспад «Вир» та Радіонову скелю. З травня 1975 року цей об'єкт – державна комплексна пам'ятка природи місцевого значення [7].

Окрім цього тут Черкаська область багата 209 заказниками, 188 пам'ятками природи, 49 парками-пам'ятками садово-паркового мистецтва, 51 заповідним урочищем.

Під історико-культурними ресурсами науковці та фахівці сфери туризму розуміють історико-культурні цінності, передусім, пам'ятки, центри прикладного мистецтва та ремесла, промислові та сільськогосподарські підприємства, освітні заклади, наукові установи, театри, виставки, фестивалі. Загалом на території Черкаської області налічується 9266 пам'яток історії і культури, які перебувають на державному обліку, з них 85 –

І Міжнародна науково-практична конференція Наукові дослідження в XXI столітті: теорія і практика, 21 листопада 2016, м. Тернопіль національного значення. Пам'ятки, що мають особливу культурну та історичну цінність, є об'єктами національного історико-культурного заповідника; Чигирин, Шевченківського національного заповідника, Національного історико-культурного заповідника; Батьківщина Тараса Шевченка; державних історико-культурних заповідників у м. Корсуні-Шевченківському та Кам'янці, державних історико-культурних заповідників; Трахтемирів; Трипільська культура, державного історико-архітектурного заповідника; Старий Умань; до Списку історичних населених місць України включено 13 населених пунктів області [5].

У Черкасах встановлено 52 пам'ятники, бюсти, погруддя, обеліски тощо. Три пам'ятники присвячені різним подіям, ще три – тваринам і предметам, а решта 45 – людям, на честь військових з'єднань, політичним та громадським діячам України, поетам, персонажам творів тощо. Також 20 пам'ятників присвячені військовій тематиці: звільненню міста, на честь героїв-визволителів, військових з'єднань. Існують навіть пам'ятні знаки на честь моряків Дніпровського загону Пінської флотилії, які захищали Черкаси в 1941 році (розташований на території річкового порту), та на честь відбудови мосту через Дніпро і військовими частинами в роки Великої Вітчизняної війни (місцезнаходження – в'їзд на дамбу з боку Черкас). Три пам'ятники (серед них два погруддя) встановлені на честь українського поета, громадського діяча – Тараса Григоровича Шевченка. Стільки ж пам'ятників (серед них одне погруддя) – на честь гетьмана України Богдана Хмельницького [1].

Невід'ємною складовою історико-культурного потенціалу краю є Державний історико-культурний заповідник «Трипільська культура» – заповідник є єдиним на території країн СНД заповідником однієї культури. Саме у с. Легезиному Тальнівського району майже 6 тис. років тому набула поширення всесвітньо відома трипільська культура. Тут можна не тільки поспостерігати за роботою археологів, а й взяти участь у «Трипільській толоці».

Корсунь-Шевченківський державний історико-культурний заповідник – захоплює неординарністю, адже спланований він шляхом використання мотивів первісного ландшафту. Безперечною окрасою заповідника є палацовий ансамбль Лопухіних-Демидових, розташований на мальовничому гранітному острові посеред річки Рось. Зараз ця садиба – один із кращих садово-паркових комплексів України у стилі романтизму [7].

Кам'янський історико-культурний заповідник – десятки туристів з-за кордону щороку приїждять сюди, щоб побачити шанію Петра Чайковського та скелю, відпочиваючи на якій Олександр Пушкін дописав свого «Кавказького бранця». Тут, на правому березі річки «Тясмин», розкинувся парк «Декабристів», в якому можна побачити Зелений будиночок та грот, де за переказами збиралися декабристи, дуб Чайковського, а також величні та ніби живі пам'ятники Олександрові Пушкіну та Петру Чайковському.

Національний історико-культурний заповідник «Чигирин» створений 7 березня 1989 року, з метою вивчення, збереження та відтворення національно-культурної спадщини та пам'яток природи одного із своєрідних регіонів України – Чигиринщини. Загальна площа заповідника 1161,7 га. До його складу входять 5 музеїв, 34 пам'ятки історії, археології, архітектури, природи м. Чигирин, сіл Суботова, Стецівки, Медведівки, урочища Холодний Яр.

Серед історичних та архітектурних пам'яток особливу увагу привертає Собор Святого Михайла у місті Черкаси. Це найвищий храм України, збудований 2002 р. за проектом Архiepіскопа Черкаського і Канівського Софронія. Блакитний палац – що майже казкову споруду в Черкасах називають Блакитним палацом. Звів цей будинок власним коштом підприємець Щербина [2]. У Черкаській області також проводяться різноманітні фестивалі. Найчастіше проводять у м. Каневі на Чернечій горі на честь великого поета та художника Т. Г. Шевченка. Ці фестивалі щороку змінюють свою назву, аби додати різноманітності в їх проведення [8].

Аналізуючи перспективи та пріоритети розвитку рекреаційно-туристичного потенціалу в Черкаській області, перш за все необхідно підкреслити, що сучасний туризм – це сфера економіки і життєдіяльності суспільства в цілому, що в тій чи іншій мірі інтегрує практично всі галузі. Щорічне збільшення доходів громадян Черкаської області приведе до більш інтенсивної туристичної діяльності і, зокрема, до збільшення кількості споживачів з високими доходами. Відпочинок, подорожі, мистецтво, культура стануть основними елементами, які заповнять вільний час людини.

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ:

1. Географічна енциклопедія України: в 3-х томах. Т. 2 / Маринич О. М., ред. – Київ: Укр. Рад. Енцикл., 1989. – 480 с.
2. Історія міст і сіл Української РСР: у 26 т. Т.: Черкаська область / ред. П. Т. Тронько. – К.: Голов. ред. УРЕ АН УРСР, 1972. – 788 с.
3. Коноваленко О. С., Карастан І. М. Природно – заповідний фонд Черкаської області / О. С. Коноваленко, І. М. Карастан. – Черкаси: Вертикаль, 2006. – 196 с.
4. Любіцева О. О., Панкова Є. В., Стафійчук В. І. Туристичні ресурси України: навч. посібник / О. О. Любіцева, Є. В. Панкова, В. І. Стафійчук. – К.: Альтерпрес, 2007. – 369 с.
5. Природа Черкащини. Стан проблеми раціонального природокористування та охорони в контексті виживання / П. І. Мороз, В. Л. Лук'янець, І. С. Косенко, О. К. Мороз. – Миколаїв: АТ «СІМАО», Одеса: ОКФА, 1996. – 400 с.
6. Регіональна доповідь про стан навколишнього природного середовища в Черкаській області за 2008 рік / Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Черкаській області. – Черкаси, 2009. – 202 с.
7. Степенькіна П. Тут стіни дихають пам'яттю і вдячністю за подвиг: [Про державний заповідник у м. Корсунь-Шевченківському] / П. Степенькіна – Черкаський край. – 2000. – 402 с.
8. Фестивалі на Черкащині. Режим доступу: <http://www.cherkassy.today> – [без нумерації].